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ATA DA 21ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 25 DE JUNHO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS





Vereador JUNIOR COLENCI

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI





Vereador LOURENÇÃO

Aos vinte e cinco dias do mês de junho, do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 21ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO.  Com a presença de catorze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas, respectivamente, nos dias dezoito e vinte de junho do ano dois mil e um, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: CLAUDIÃO, NENÊ BUENO e CAIO BENTIVENHA. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Prefeitura Municipal, OF.GP. 406/01, em atenção ao Requerimento nº. 455/2001; da Prefeitura Municipal OF.GP. 405/01, em atenção ao Requerimento nº. 438/2001; do Secretário Executivo do Ministério da Saúde, notificando a liberação de recursos financeiros em favor do Município de Botucatu; do Conselho Estadual da Comunidade Negra, convidando para a Conferência Estadual de Combate ao Racismo, Discriminação, Xenofobia e Intolerância Correlata, que será realizada nos dias vinte e nove e trinta de junho, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do Comandante do 12º. BPM/I, em atenção ao Requerimento nº. 422/2001; da NEIVA, DIR-005/01, em atenção ao Requerimento nº. 387/2001; da Associação dos Moradores do Jardim Eldorado, convidando para as festividades da "III Festa Junina do Jardim Eldorado", que ocorrerão nos dias vinte e nove e trinta de junho, e primeiro de julho. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 044/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre doação de terrenos no Distrito Industrial III de Botucatu à Primo & Cia. do Brasil Ltda.  02) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 006/2001 SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2001- de iniciativa dos Vereadores LUIZ RUBIO, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, JUNIOR COLENCI, JOEL DIVINO e LOURENÇÃO, que acrescenta artigo 348-A ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. Pela Ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou que o referido Projeto fosse inserido na pauta da Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária. O Senhor Presidente colocou em votação a solicitação elaborada pelo Vereador Carlos Trigo, a qual foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 044/2001- de iniciativa do Vereador JOEL DIVINO, que altera dispositivos da Lei nº. 3.756, de 15 de abril de 1998. Após a leitura dos Projetos que Deram Entrada o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores para participarem de uma reunião para discutirem o encaminhamento da aprovação da Lei de Diretrizes Orçamentárias e do Plano Plurianual de Desenvolvimento do Município. Solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos. Colocado em votação, o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a nova chamada dos Senhores Vereadores, quando constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador CALDAS, nº. 525/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 526/2001; do Vereador CULA, nº. 527/2001. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador DIMAS, nºs. 502/2001, 503/2001, 513/2001 e 514/2001; do Vereador CARLOS TRIGO, nº. 515/2001; do Vereador CULA, nºs. 516/2001 e 528/2001; do Vereador CALDAS, nº. 517/2001. do Vereador CLAUDIÃO, nº. 509/2001; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nºs. 518/2001, 519/2001 e 520/2001; do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 508/2001. Pela Ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA colocou  o referido Requerimento a disposição dos Senhores Vereadores que desejassem, assiná-lo, e solicitou que o mesmo fosse encaminhado  ao Tenente Coronel Flávio Müller, da Polícia Rodoviária de Botucatu. O Senhor Presidente acatou a solicitação. Do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 523/2001 e 524/2001; do Vereador JOEL DIVINO, nº. 521/2001; dos Vereadores JOEL DIVINO e CALDAS, nº. 501/2001; dos Vereadores JOEL DIVINO e LUIZ RUBIO, nº. 522/2001; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 510/2001 e 511/2001, do Vereador NENÊ BUENO, nº. 496/2001, do Vereador CAIO BENTIVENHA, nº. 507/2001. Pela Ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou permissão para assinar a matéria em questão. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA colocou a referida matéria à disposição dos Vereadores que desejassem assiná-la. Do Vereador REINALDINHO, nºs. 504/2001, 505/2001, 506/2001 e 512/2001. Pela Ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou permissão para assinar a referida matéria. Pela Ordem, o Vereador REINALDINHO colocou o Requerimento nº. 512/2001 à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-lo. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: do Vereador CALDAS, nº. 033/2001. Pela Ordem, o Vereador CALDAS solicitou que todos os Senhores Vereadores assinassem a referida matéria. Do Vereador CALDAS, nº. 034/2001; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 032/2001. Pela Ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou que todos os Senhores Vereadores assinassem a referida Moção. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador DIMAS, nº. 228/2001; do Vereador CULA, nº. 225/2001; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 230/2001; do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 233/2001; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 231/2001, 232/2001 e 235/2001; do Vereador JOEL DIVINO, nº. 236/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 226/2001; do Vereador MAURO MAILHO, nº. 234/2001; do Vereador JUNIOR COLENCI, nº. 227/2001; DO Vereador REINALDINHO, nº. 229/2001. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador MAURO MAILHO que iniciou seu discurso falando que através de Requerimentos e Indicações apresentados no início da presente legislatura solicitou ao Prefeito Municipal que efetuasse uma fiscalização nos terrenos baldios localizados no Jardim Cristina, Parque Residencial Nazaré e Vila Maria, mas até a presente data nada foi feito. Disse que se um carro cair e for danificado, o proprietário entrará com uma ação judicial contra a Prefeitura Municipal. Solicitou ao Prefeito Municipal que tome as devidas providências para solucionar o problema dos terrenos baldios nos referidos bairros. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador REINALDINHO fez comentários sobre a formatura dos alunos das escolas da rede pública e particular que participaram do "Programa Educacional de Resistência às Drogas e a Violência", lembrando que é um trabalho desenvolvido pela Polícia Militar em todo o Estado e São Paulo. Disse que aproximadamente setecentas crianças se formaram em solenidade realizada na Associação Atlética Botucatuense, que contou com a participação maciça dos pais dos alunos, que apoiaram o Programa. Disse que em Botucatu os Instrutores são os Soldados Hélio e Eliane. Parabenizou a Corporação pelo trabalho desenvolvido, bem como os Soldados Hélio e Eliane, que são exemplos a serem seguidos por toda a sociedade. Agradeceu a presença do Vereador Caio Bentivenha, pois inclusive seu filho era um dos formandos. Falou que o encerramento da solenidade contou com a participação da Banda Marcial do La Salle. Falou sobre as proposituras apresentadas naquela noite, através das quais solicita ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo e aos Deputados Cabo Wilson e Milton Flávio a doação de ônibus para o transporte escolar e ambulâncias para atender a população mais carente. Em Aparte,  Vereador CAIO BENTIVENHA disse que um grupo de alunos que viajam em um dos ônibus do transporte escolar está fazendo um abaixo-assinado solicitando a melhoria do referido ônibus, que já se encontra com buracos no assoalho. Em Aparte, o Vereador CULA falou que a semana passada caiu o câmbio do ônibus que faz a linha do Faxinal. O Vereador REINALDINHO disse que por estes motivos é que está fazendo as citadas reivindicações ao Governador do Estado, bem como a interferência dos citados Deputados. Em Aparte, o Vereador CULA disse que o ônibus que quebrou na estrada do Faxinal não é da Prefeitura Municipal, e sim de uma empresa terceirizada. O Vereador REINALDINHO finalizou seu discurso fazendo comentários sobre o Requerimento que será encaminhado ao Superintendente da Cruz Azul de São Paulo. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador DIMAS fez comentários sobre o transporte escolar, que vem sendo realizado de forma insatisfatória, bem como sobre a Moção de Repúdio enviada ao Presidente da FERROBAN, que demitiu o Inspetor de Segurança, Sr. José Luiz Vieira Filho, por justa causa, após o Prefeito Municipal ter tomado posse do prédio da antiga FEPASA. Falou que a Biblioteca Municipal "Emilio Peduti" e o Museu Histórico e Pedagógico "Francisco Blasi" foram transferidos para o Espaço Cultural "Antonio Gabriel Marão", onde não existe espaço suficiente para a pesquisa dos alunos que freqüentam a referida Biblioteca. Falou que as festividades da Semana "Angelino de Oliveira" que eram realizadas no Espaço Cultural "Antonio Gabriel Marão" foram transferidas para o Teatro Municipal  "Camilo Fernandez Dinucci", onde a população mais simples já não freqüenta. Em Aparte, o Vereador CAIO BENETIVENHA endossou as palavras do Vereador Dimas, e frisou que o Espaço Cultural é um local muito quente e pequeno, sendo uma área imprópria para abrigar a Biblioteca. O Vereador DIMAS comentou que o Museu histórico deveria ser instalado em local próprio para abrigar as peças do seu acervo histórico. Disse que o PT sempre "pregou" prioridade na área de educação, mas errou na transferência da Biblioteca Municipal, do Museu Histórico e da Semana "Angelino de Oliveira", e na área social, mas não dá condições para a Secretaria Social trabalhar, e também sempre "pregou" um governo de portas abertas, mas o Prefeito Municipal fecha as portas para as pessoas e entidades. Disse que o Vereador Luiz Rubio que sempre defendeu a população, hoje defende o Prefeito Municipal, parecendo ter se esquecido da população. Em Aparte, o Vereador LUIZ RUBIO disse que o Vereador Dimas estava falando sem muito entusiasmo, e deveria falar com mais vibração. O Vereador DIMAS falou que estava sempre atento aos problemas da nossa cidade, o que já não mais acontecia com o Vereador Luiz Rubio que só pensava em defender o Prefeito Municipal nesta Casa de Leis se esquecendo por completo da população botucatuense, pois o povo diz que o citado Vereador não é mais o mesmo. Falou sobre a reunião que contou com a participação do Deputado Milton Flávio, da Dirigente Regional de Ensino e da comunidade do Distrito de Rubião Junior para discutir a construção da nova escola do referido Distrito. Finalizou, dizendo que o Secretário Municipal da Educação foi convidado para a citada reunião, mas não compareceu. Após o discurso do Vereador Dimas, o Senhor Presidente comunicou que a Comissão e Justiça já havia emitido Parecer às Emendas ao Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município, bem como às Emendas ao Projeto e Lei Complementar que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias e as mesmas já se encontravam publicadas no mural desta Casa de Leis. Solicitou aos Senhores Vereadores que quisessem votar alguma das Emendas que apresentassem a solicitação por escrito ao Presidente da Câmara Municipal. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CALDAS agradeceu os Vereadores que depositaram confiança na Mesa Diretiva desta Casa Leis. Disse que tudo o que foi realizado neste primeiro semestre havia sido obra coletiva de todos os Senhores Vereadores. Falou que desde o início se preocupou e deu atenção a sua plataforma para a direção da Câmara Municipal de atuar em diversas frentes, dando cumprimento aos compromissos assumidos. Fez um breve relato sobre as atividades desta Casa Legislativa no primeiro semestre do ano dois mil e um. Lembrou que na última semana foram realizados debates públicos com os Secretários Municipais de todas as áreas, com duração de mais de quinze horas, para discutir o Plano Plurianual de Desenvolvimento Integrado do Município e a Lei de Diretrizes Orçamentárias. Citou todas as Comissões criadas nesta Casa de Leis, inclusive a Comissão Especial de Inquérito, a qual não macula esta Legislatura  e sim a enaltece, pois mostra a seriedade desta Casa de Leis e dos Senhores Vereadores. Falou que esta Casa de Leis hoje não merece nenhum reparo em relação à sua credibilidade, especialmente em sua soberania, pois acima de cada Vereador não há nada além da lei e de sua consciência. Disse que foram cumpridos os compromissos de transparência e de participação, procurando tomar todas as medidas com a divulgação pública e a participação da sociedade, e foram também cumpridos os compromissos internos de democracia e eqüidade. Comentou que alguns Vereadores podem não estar satisfeitos com determinadas medidas, mas isto decorre da necessidade de acabar com alguns privilégios. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CLAUDIÃO iniciou seu pronunciamento tecendo comentários sobre o Sr. José Luiz Vieira Filho, funcionário da FERROBAN, que foi demitido injustamente. Disse que a ferrovia foi parte fundamental no processo de desenvolvimento de nossa cidade. Frisou que a UNESP foi instalada em Botucatu em virtude da ferrovia servir como meio de transporte para alunos e professores. Em Aparte, o Vereador CULA cumprimentou o Deputado Milton Flávio pela solidariedade para com o Sr. José Luiz Vieira Filho, colocando-se à disposição do mesmo para o que precisasse. Disse que o Prefeito Municipal, Mário Ielo também deveria seguir o exemplo e procurar solucionar o problema do citado funcionário. O Vereador CLAUDIÃO disse que o Prefeito Mário Ielo deve tomar uma posição. Em Aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou aos Senhores Vereadores que assinassem a Moção de Repúdio que será encaminhada a Presidente da FERROBAN, que demitiu o referido funcionário. O Vereador CLAUDIÃO disse que atualmente as ferrovias estão sendo sucateadas, e quando alguém defende  patrimônio público é contestado. Em Aparte, o Vereador CALDAS disse que a rede ferroviária deveria ter esse tipo de atitude quando foram roubados milhões em equipamentos e aquele patrimônio se deteriorou, e caberia perguntar a rede ferroviária, ao Governo Federal e ao Partido que apoia o referido Partido, quantos funcionários de Botucatu foram demitidos durante estes anos, e quando a ferrovia foi deliberadamente destruída pelo Governo Federal com a conivência dos partidos que dão sustentação ao Governo ou se aplica quando um Prefeito tenta recuperar o referido patrimônio e um  funcionário é usado de "bode espiatório". O Vereador CLAUDIÃO disse que é importante que esta Casa de Leis tome uma posição, e o nome do citado funcionário não seja usado em vão. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou o ex-Vereador Hélio Maschetti pela solidariedade ao referido funcionário, e o PT com certeza não abandonará o Sr. José Luiz Vieira Filho, e poderá nomeá-lo para um cargo em Comissão, na Prefeitura. O Vereador CLAUDIÃO explicou que o citado funcionário prefere trabalhar na FERROBAN, mas se isto não for possível de alguma forma o PT irá ajudá-lo. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini" o Vereador SARGENTO CHAVARI iniciou seu pronunciamento falando sobre o Ofício através do qual solicita ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, aos  Deputados Estaduais Celso Tanaui, e Milton Flávio, a instalação de um Posto Policial Rodoviário, na Rodovia Geraldo Pereira de Barros, bem como a classificação de mil e duzentos policiais militares para o comando de policiamento rodoviário. Leu e comentou o referido ofício. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que o Deputado Milton Flávio solicitou que o Batalhão da Companhia de Tatuí forneça a Botucatu maior número de Policiais  Rodoviários, pois um grande número de veículos transitam em nossas rodovias, principalmente na Rodovia Marechal Rondon. O Vereador SARGENTO CHAVARI disse que o Ofício em questão será enviado também, ao Deputado Milton Flávio para que o mesmo possa apoiar sua reivindicação. Agradeceu aos Senhores Vereadores que assinaram a Moção de Repúdio nº. 032/2001. Explicou as razões pelas quais apresentou a referida matéria, solicitando que o Presidente da FERROBAN reconsidere a demissão do Sr. José Luiz Vieira Filho. Leu o Curriculun Vitae do referido funcionário, frisando que todos devem se unir para que o mesmo volte a trabalhar na FERROBAN. O Senhor Presidente registrou e agradeceu a presença do Senhor Francisco Paganini, DD. Diretor da Rádio Emissora de Botucatu, que sempre apoia este Legislativo. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou o ex-Vereador Hélio Mascheti pelo trabalho desenvolvido frente ao Sindicato dos Ferroviários de Botucatu. Agradeceu o convite da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para a solenidade em comemoração ao "Dia do Bombeiro", no próximo dia trinta de junho. Fez comentários sobre o trabalho desenvolvido pelo Corpo de Bombeiros. Em Aparte, o Vereador CLAUDIÃO também parabenizou o Corpo de Bombeiros pelo trabalho que desenvolve junto à nossa população, salvando inúmeras vidas. O Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou, também a Polícia Rodoviária, na pessoa do Sargento João Fernandes Junior e Soldado Luiz Antonio Serinoli, pelo desempenho no escoamento do trânsito por ocasião da inauguração do Obelisco do Lions Clube de Botucatu, na Rodovia Castelo Branco. Falou sobre a demissão injusa do funcionário da FERROBAN, Sr. José Luiz Vieira Filho. Comentou as razões da demissão, e disse que o Poder Executivo, com certeza, estenderá a mão ao referido funcionário. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que o Prefeito Municipal poderia aproveitar o citado funcionário no mesmo local onde sempre trabalhou prestando serviços à Prefeitura Municipal. Em Aparte, o Vereador JOEL DIVINO disse que o Prefeito Municipal, com certeza fez tudo de forma legal, e o Sr. Hélio Maschetti informou que está contratando um advogado para defender o referido funcionário. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que não é correto deixar que o Sr. Hélio Maschetti resolva tudo sozinho, e o Prefeito Municipal pode ajudar o citado funcionário, pois tem vários cargos em Comissão na Prefeitura Municipal, e por este motivo pode oferecer ao mesmo um cargo no setor de segurança. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que a melhor solução seria que o Prefeito Municipal mantivesse o Sr. José Luiz Vieira Filho no mesmo local onde sempre trabalhou, pois existe a intenção de se montar o museu da ferrovia naquele local. O Vereador EDNEI CARREIRA falou que há alguns dias o referido funcionário se encontra desempregado e ninguém o procurou. Em Aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI disse que esteve duas vezes na casa do citado funcionário. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que há necessidade de encontrar uma solução para o problema do referido funcionário, pois o mesmo precisa de um salário. Disse que esta Casa de Leis deveria elaborar um documento para informar ao Governador do Estado de São Paulo sobre a situação do Sr. José Luiz Vieira Filho. Em Aparte, o Vereador LUIZ RUBIO disse que toda Botucatu fala da necessidade apoiar o referido funcionário, e o Prefeito Municipal com certeza não abandonará o Sr. José Luiz Vieira Filho. Disse que o Sr. Hélio Maschetti é quem conhece bem a situação do mencionado funcionário. O Vereador EDNEI CARREIRA falou que esta Casa de Leis estará a disposição do Prefeito Municipal para resgatar o emprego do Sr. José Luiz Vieira Filho, e o mesmo deve procurar o sindicalista Hélio Maschetti para procurar uma solução para o caso do citado funcionário. Encerrada a fase destinada ao grande expediente imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2001- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, ZÉ FERNANDES, REINALDINHO, JOEL DIVINO e LOURENÇÃO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. O Senhor Presidente informou que tendo dado entrada nesta Casa de Leis, o Projeto Substitutivo, o mesmo teria precedência na votação.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 006/2001 SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2001- de iniciativa dos Vereadores CARLOS RUBIO, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, JUNIOR COLENCI, JOEL DIVINO e LOURENÇÃO, que acrescenta artigo 348-A ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. Pela Ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou que fosse feita a leitura do referido Projeto Substitutivo. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura do referido Projeto. Pela Ordem, o Vereador LUIZ RUBIO solicitou a retirada do Projeto de Resolução n​º. 006/2001 Substitutivo ao Projeto de Resolução nº. 004/2001. Colocada em votação a solicitação do Vereador Luiz Rubio, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. O Senhor Presidente colocou em votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2001. Pela Ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou Vistas ao referido Projeto. O Senhor Presidente não acatou a solicitação do Vereador Luiz Rubio, pois a matéria havia ficado à disposição dos Senhores Vereadores durante toda a semana. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou que o pedido de Vistas do Vereador Sargento Chavari fosse submetido a apreciação do Plenário. O Senhor Presidente disse que conceder Vistas era prerrogativa da Presidência, mas embora fosse regimental não havia nenhum fato novo, e por este motivo negava o pedido de Vistas. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou o adiamento do referido Projeto por uma sessão. Colocado em votação e, havendo empate, o pedido de Adiamento foi APROVADO com o voto minerva do Senhor Presidente. O Senhor Presidente explicou que o referido Projeto terá duas votações e a próxima será no mês de agosto. Pela Ordem, o Vereador DIMAS solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis ao referido Projeto os seguintes Vereadores: CALDAS, SARGENTO CHAVARI, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e JUNIOR COLENCI totalizando 09 (nove) votos. Foram contrários os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CLAUDIÃO, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, ZÉ FERNANDES e REINALDINHO totalizando 08 (oito) votos. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 007/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Botucatu para o período de 2002 a 2005. Pela Palavra, o Vereador CALDAS solicitou o adiamento da referida matéria para que a mesma fosse apreciada em Sessão Extraordinária a ser realizada na próxima quinta-feira. Colocada em votação a solicitação de Adiamento, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. O Senhor Presidente informou que já se encontrava a disposição dos Senhores Vereadores o modelo para solicitação de discussão das Emendas. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 004/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2002 e dá outras providências. Pela Palavra, o Vereador CALDAS solicitou o adiamento da referida matéria para que a mesma fosse apreciada em Sessão Extraordinária a ser realizada na próxima quinta-feira. Colocada em votação a solicitação de Adiamento, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI Nº. 032/2001- de iniciativa do Vereador CARLOS TRIGO, que altera a Lei nº. 3.991, de 21 de fevereiro de 2000. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 05) PROJETO DE LEI Nº. 042/2001- de iniciativa do Vereador CALDAS, que declara de Utilidade Pública o "Centro de Convivência do Idoso - ACONCHEGO", com sede no Município de Botucatu. Pela Palavra, o Vereador CALDAS falou sobre o trabalho desenvolvido pelo Centro de Convivência do Idoso-Aconchego, frisando que o mesmo funciona com trabalho de voluntários. Disse que o referido Centro funciona em um espaço da Prefeitura Municipal, e já solicitou ao Prefeito Municipal uma solução definitiva para o problema do espaço para funcionamento do citado Centro, bem como para a solução do transporte dos idosos. Solicitou a aprovação unânime do Projeto em questão. Em Aparte, o Vereador JUNIOR COLENCI desejou sucesso aos organizadores do Centro de Convivência do Idoso, frisando que ser voluntário e prestar auxílio ao próximo não é uma tarefa fácil. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou o Vereador Caldas pela apresentação do referido Projeto. Endossou as palavras do Vereador Junior Colenci. Parabenizou a Diretoria do citado Centro. O Vereador CALDAS disse que o referido Centro não é um local só de atendimento de pessoas idosas, mas existe atividades de música, artesanato e alfabetização, mostrando dessa forma um sinal de rejuvenescimento para as pessoas que são atendidas naquele local, pois lá também é uma escola de solidariedade, onde trabalham inúmeros voluntários. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA falou que existe pessoas idosas com  espírito jovem, que ensinam suas experiências aos mais jovens. Em Aparte, o Vereador JUNIOR COLENCI disse que as pessoas que fazem parte da Diretoria, estão imbuídas do ideal de servir ao próximo, e com certeza a referida entidade terá vida longa. Em Aparte, o Vereador CULA parabenizou a Diretoria da referida entidade, lembrando que sua mãe é colaboradora do citado Centro. O Vereador CALDAS disse que a Diretoria do referido Centro estava convidando os Senhores Vereadores e a população para visitarem o local. Em Aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI parabenizou o Vereador Caldas pela apresentação da referida matéria. O Vereador CALDAS finalizou, solicitando mais uma vez a aprovação unanime do referido Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente, convocou os Senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária que será realizada no próximo dia vinte e oito de junho, às quinze horas. Informou, ainda, que se a Lei de Diretrizes Orçamentárias for aprovada, esta Casa de Leis terá seu recesso legislativo no período de um a trinta e um de julho, sendo que a próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia seis de agosto, bem como que os demais trabalhos da Casa continuarão normalmente, mas os prazos das Comissões estarão suspensos, com exceção do prazo da Comissão Especial de Inquérito. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,......................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,......................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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